

**Innkalling til møte i menighetsrådet**

Tid og sted: 5.04.16 kl. 19.00 Tranby menighetshus.

**Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)**

	Berit Baasmo Kvidaland		Kjell Håkon Brurberg		Knut Erik Øyri
	Elisabeth Lie Nordgaren		Solveig Irene Olsen Gaasø		Ruth Ingeborg Opsahl
	Katharina Markhus		Dag Rønning		Nina Kristin Elmung
	Torbjörg Storli Jensen		Sigurd Lein		Sigmund Rusås
	Kathrine Hestnes Kvamme		Karin Solberg		

Gjester: Diakon Solveig Thoen.

**Saksliste ifølge innkalling.**

	Beskrivelse av sak	Ansvar
	<b>Åpning</b> Elisabeth ev. Karin hvis Elisabeth ikke kan delta.	
	<b>Saksliste for møte i MR 5.4.16:</b>  <b>Sak 17/16:</b> Godkjenning av referat fra møte i MR 23.02..16 <b>Sak 18/16:</b> Informasjon fra og samtale med diakon Solveig Thoen. <b>Sak 19/16:</b> Tilbakemelding om framdrift av tidligere vedtak. <b>Sak 20/16:</b> Fastsettelse av regnskap 2015. <b>Sak 21/16:</b> Etablering av arbeidsgruppe for medarbeiderfesten høsten 2016. <b>Sak 22/16:</b> Etablering av arbeidsgruppe for menighetsweekend våren 2017. <b>Sak 23/16:</b> Arbeidsgruppe for arbeidsseminar for MR høsten 2016. <b>Sak 24/16:</b> Kirkeverter v/konfirmasjonsgudstjenestene i Tranby og Lierskogen kirker våren 2016. <b>Sak 25/16:</b> Visjon - verdier – mål for Tranby og Lierskogen menighet. <b>Sak 26/16:</b> Orienteringer:	
17/16	<b>Godkjenning av referat fra møte i MR 23.02.16</b>  <b>Saksforberedelser:</b> Referat sendt ut 06.03.16.  <b>Vedlegg:</b>  <b>Forslag til vedtak:</b> Referatet foreslås godkjent.  <b>Drøfting:</b>  <b>Vedtak:</b>	Leder



18/16	<p><b>Informasjon fra og samtale med diakon Solveig Thoen.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Solveig er vår diakon og har sin tjeneste i Frogner og Tranby og Lierskogen menighet. Vi blir mere kjent med Solveig og hennes arbeidsfelt. Solveig vil også informere fra seminar om flyktninger og asylsøkere som var på Hokksund.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder
19/16	<p><b>Tilbakemelding om framdrift av tidligere vedtak:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Sak 81/15 jfr. sak 14/16. Bruk av bankterminal/Vipps ved gudstjenester. Ansvarlig: Knut Erik.</li><li>- Sak 82/15 jfr. sak 14/16. Infotavle ved Tranby kirke. Ansvarlig: Kjell, Sigmund, Knut Erik og Hans.</li></ul> <p><b>Saksforberedelser:</b></p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering. Det lages plan for framdrift.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder.
20/16	<p><b>Fastsettelse av regnskap 2015.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Knut Erik tar en gjennomgang av regnskapet.</p> <p><b>Vedlegg:</b> Regnskap 2015.</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Regnskapet for 2015 godkjennes. Ellen Berge Nilsen inviteres til et møte i MR for å orientere om regnskapsføringen i menigheten.</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
21/16.	<p><b>Etablering av arbeidsgruppe for medarbeiderfesten høsten 2016.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Tranby og Lierskogen menighet er så heldig å ha en stor gruppe med frivillige medarbeidere i tillegg til en dyktig stab. MR besluttet i sak 12/16 å</p>	Leder



	<p>arrangere en medarbeiderfest torsdag 27.10.16. Det ble foreslått å engasjere en person som kan gi inspirasjon og påfyll. Det foreslås å opprette en arbeidsgruppe. MR skal være representert i arbeidsgruppen.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
22/16.	<p><b>Etablering av arbeidsgruppe for menighetsweekend våren 2017.</b></p> <p><b>Saksforberedelse:</b> Det vises til sak 13/16 hvor MR besluttet å gjennomføre en «Menighetsweekend» våren 2017. Målgruppe er hele familien med voksne og barn. Knut Erik har fått ansvar for å kontakte Hans Olav Mørk for å avklare om han kan lage en programskisse for arrangementet samt få et kostnadsoverslag for hans deltagelse. Det etableres en arbeidsgruppe som omfatter både innhold og praktisk gjennomføring.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder
23/16.	<p><b>Arbeidsgruppe for arbeidsseminar for MR høsten 2016.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Det vises til sak 04/16 hvor det ble bestemt at MR gjennomfører et arbeidsseminar for sine medlemmer og varamedlemmer 2. – 3. september 2016. Det etableres en arbeidsgruppe som jobber med innhold og sted for arrangementet.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder
24/16.	<p><b>Kirkeverter v/konfirmasjonsgudstjenestene i Tranby og Lierskogen kirker våren 2016.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> AU ønsker at representanter fra MR stiller som kirkeverter ved</p>	Leder



	<p>konfirmasjonsgudstjenestene. Gudstjenestene er på følgende dager:</p> <p><b>Tranby kirke:</b> Lørdag 7. mai kl. 11.00 og kl. 13.00. Søndag 15. mai kl. 11.00 og kl. 13.00.</p> <p><b>Lierskogen kirke:</b> Søndag 8. mai kl. 11.00 og kl. 13.00.</p> <p>Det skal være 2 representanter til hver gudstjeneste. Medlemmene oppfordres til å melde fra på MR møte om det passer og hvilken dato og klokkeslett som er ønskelig.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	
25/16:	<p><b>Visjon - verdier – mål for Tranby og Lierskogen menighet.</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Førrige menighetsråd utarbeidet et godt dokument med visjon, verdier og mål samt en konkretisering av verdiene. Dette dokumentet må det nye MR også jobbe med for å sikre integrering av verdiene i vårt arbeid og fornye målene. AU ønsker å starte dette arbeidet nå. Torbjørg vil ha en gjennomgang samt at nåværende medlemmer av MR som også var med i det forrige MR bidrar. Det forventes at alle medlemmene har lest igjennom dokumentet til møtet. (Dokumentet ligger i permen vi fikk ved oppstart i MR).</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p><b>Vedtak:</b></p>	Leder
26/16.	<p><b>Orienteringer:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Orientering om godkjenning av lokal plan for trosopplæring for Tranby og Lierskogen menighet v/Berit.</b></li> <li>- <b>Knut Erik orienterer fra siste møte i fellesrådet.</b></li> <li>- <b>Elisabeth orienterer fra møte i administrasjonsutvalget.</b></li> <li>- <b>Karin orienterer fra årsmøte.</b></li> <li>- <b>Karin orienterer om tilbakemelding fra kirkevergen vedr. ref.mal.</b></li> </ul> <p><b>Saksforberedelser:</b></p>	



	<b>Vedlegg:</b> <b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering. <b>Vedtak:</b>	

**Neste møte:**

**Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby  
Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem**